
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Leonardo 
Giménez. 

 SALUTACIONES POR EL «DÍA DEL EJÉRCITO»

EDIL  LEONARDO  GIMÉNEZ. Señor  Presidente:  en 
esta  Media  hora  previa  queremos  saludar  al 
Ejército, en el «Día del Ejército».

Por tal motivo, se realizó en Durazno un desfile, 
al  que  asistimos,  el  que  contó  con  un  número 
importantísimo de gente  y con  la  participación  de 
muchas  unidades  de  nuestro  Ejército  en  ese 
departamento. 

Felicitamos,  en  especial,  al  doctor  Jorge 
Menéndez,  Subsecretario  de la  Cartera,  mi  amigo 
personal,  por  haber  estado  en la  organización  de 
ese importante evento.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al  Ministerio  de Defensa y a la 
prensa en general.

 ECILDA  PAULLIER:  CONSTRUCCIÓN  DE  UNA 
SENDA  PEATONAL  Y  DE  UNA  CEBRA  EN  LOS 
ACCESOS DE MEVIR II Y MEVIR III

En segundo lugar, solicitamos la construcción de 
una senda peatonal  en los  accesos  de Mevir  II  y 
Mevir III  de la localidad de Ecilda Paullier,  ya que 
allí  muchos niños concurren a la Escuela N.º 48 y 
deben acceder a ella por la calzada, porque no hay 
una vereda. 

Pedimos que se construya un acceso peatonal 
para que los niños puedan transitar con seguridad 
hasta el centro de estudios, complementando esta 
obra con la creación de una cebra sobre la avenida 
Artigas –que como todos saben, compartimos esta 
avenida con la Ruta N.º 11.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  División  de  Obras  de  la 
Intendencia y a la prensa en general.

 BITUMINIZACIÓN DEL ACCESO A COLONIA DELTA

Por otra parte,  queremos hacer llegar nuestras 
felicitaciones a los vecinos  por la concreción de la 
bituminización del acceso a Colonia Delta.

No  pudimos  acompañarlos  por  otros 
compromisos  asumidos  con  anterioridad,  pero 
hacemos llegar  nuestras  felicitaciones  a la  familia 
de Winfred Kunze y Hugo Kunze y en ellos a todos 
los vecinos de Colonia Delta.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabra se envíe a la Intendencia y a estas familias 
que mencioné.

 ANTEL  IMPLEMENTÓ  LA  RECOLECCIÓN  DE 
RESIDUOS ELECTRÓNICOS

En  tercer  lugar,  quiero  decir  que  ANTEL 
(Administración  Nacional  de  Telecomunicaciones) 
implementó la recolección de residuos electrónicos, 
algo que venimos reclamando hace mucho tiempo. 

Por  fin  un ente del  Estado  ha  logrado que se 
efectúe la recolección de residuos electrónicos, que 
son  muy  contaminantes,  como  lo  hemos  dicho 
reiteradas veces en esta Junta Departamental.

Solicitamos al  Ente que nos  envíe  información 
sobre  esto  que  ha  instrumentado,  tan  importante 
para  la  salud.  Aclaro  que  cuando  tenga  esta 
información  la  haré  llegar  inmediatamente  a  la 
Comisión de Higiene,  Salud y Medio Ambiente de 
este Cuerpo.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 

palabras se envíe a ANTEL, en San José.

 VECINOS  SOLICITAN  QUE  SE  REFACCIONE  LA 
PLAZA DE DEPORTES DE ECILDA PAULLIER, EN 
MEVIR I

Por último, quiero manifestar que en Mevir I, de 
Ecilda  Paullier,  la  plaza  de  deportes  está  muy 
deteriorada. 

Traemos  el  reclamo  de  los  vecinos  de  dicho 
lugar a esta Junta y se lo vamos a hacer llegar al 
Ejecutivo Departamental para ver qué mejoras se le 
pueden hacer,  ya que esta plaza es lo único que 
hay cerca como para practicar deportes.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental.

Es cuanto teníamos para decir. 

Gracias. 

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


